

消费指南

打造舒适厨房要避开几个误区

按照传统的厨房装修流程,橱柜是需要最早确定的产品。虽然目前各公司在厨房的整体设计方面都越来越精巧,功能上也是几近完善,但在选择各种漂亮的橱柜时,一些更加重要的问题往往会被我们忽视,为了不给日后的使用造成不便,专业人士提醒消费者在进行厨房装修时一定要避开以下几个误区。



误区一

盲目选择开放式

现在的户型设计,多将厨房面积加大,或是与餐厅连为一体,许多人也仿效国外的厨房设计,把厨房设计成餐厨一体化,甚至是餐厨客一体化。这种设计固然有其积极的一面,主妇在操劳时,在她的视线中始终有家人的陪伴,很人性化。但考虑到国人的饮食习惯,专家建议这种设计还是慎用,尤其是喜欢在家享用美食的人士。如果真喜欢这种风格设计,不妨改良一下,可以把烹饪灶台“关闭”起来,四周用玻璃材质,既不挡视线,也可以阻隔油烟。

误区二

抽油烟机不实用

当初进口品牌的整体厨房出现在市场时,其抽油烟机的造型及

与整体厨房的和谐设计,让人们眼前一亮,平板式的机体设计,简捷时尚,虽然每台价格不菲,但仍有市场。不过,从目前市场反馈信息看,很多平板抽油烟机都不太适合国情。因为集烟罩太浅或根本就没有集烟罩,来不及抽走的油烟外溢扩散严重。时间一长,油腻将附着在柜面或墙面上,厨房的卫生就成为另一个让你头疼的问题。

据知情人士透露,欧式设计抽油烟机的抽力普遍不及国产普通款的大,即使有的最大挡抽力可以与普通抽油烟机相当,但由于其排

烟道窄小,一般只在9厘米左右,噪音相对来讲也要大,而国产普通抽油烟机排烟道至少要在15厘米以上。因此在抽油烟机的选择上要慎重,不过如果你的小家庭几乎不做饭,只讲漂亮时尚,不在乎也罢。

误区三

用劣质五金件

橱柜上的五金件可以说是整体厨房最重要的组成部分,甚至比柜体板材、台面还要重要,它直接影响着橱柜的整体质量,基于国外

厨房发展的多年经验,五金件的好坏已成为区别橱柜好坏的重要标志,但却没有引起国内橱柜制造商的重视,更没有引起消费者的重视。

橱柜柜门要开关几千次上万次,国产的铰链很难达到这个要求,因此消费者在定制橱柜时一定要舍得把钱花在点上。目前国产橱柜绝大部分使用国产五金件,主要是为了降低成本,以低价作为争取客户的主要手段。不过目前,也有一些品牌的橱柜明确标明所用五金件的牌子,或标出不同档次的价格,让消费者有选择的余地。

误区四

操作区不合理

装修厨房是一定要强调实用性的,不仅要结合操作流程对操作区进行合理布置,还有台面高度、柜体高度和厚度、灯光的亮度等问题,都要根据业主的具体需要进行调整。家中“主厨”的意见非常重要,尽可能在全盘考虑后,再与橱柜设计师进行深入沟通。

很多设计师都习惯把橱柜当作个人作品,通过设计去实现自己的构想。但要真正感受操作的方便,更多的是需要结合业主的亲身体会和生活经验。

(余乐)

家居资讯

金梦家居迎“五一”推出优惠活动

为迎接“五一”小长假的到来,金梦家居4月23日起将隆重推出“四月空前大优惠,百万家居免费送”优惠酬宾活动。

据了解,作为豫西地区大型家具、建材购物商场,金梦家居始终坚持回报顾客、回报社会的心态,走实惠路线。为迎接“五一”,刚刚调整升级的金梦家居联手数百商家,特别推出“金梦百万家居免费送”之“金梦家具建材购货券”,4月9日起全城限量发放,数量有限,先领先得。“购货券”在买家具建材时“1元可以当做100元花”,真正让买家具建材的消费者得到实惠。

活动期间,场内商品悉数打折酬宾,甚至有商品低至三折让利销售,购物即有机会参加金梦重磅推出的“砸金蛋幸运大奖”、“置家快乐购,赢神秘大奖乐翻天”等活动。

(金文)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼